
1/2 

POSUDEK OPONENTA 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  
Jméno autora: 
Typ práce: 
Fakulta/ústav: 
Katedra/ústav: 
Oponent práce: 
Pracoviště oponenta práce: 

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání   
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady 
a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.

Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy
Posuďte úroveň výchozího konceptu a finálního architektonického/urbanistického řešení. 

Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb
Posuďte kvalitu dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.

Kvalita technického řešení 
Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení. 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce
Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete 
se ke grafickému zpracování práce.  
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Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm 

Datum: Podpis: 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.
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	Vložte komentář1: Diplomová práce splňuje zadání.  Na základě urbanistického a dopravního řešení  širšího území v předdiplomním projektu předkládá návrh jeho vybrané části - centra s přestupem na příměstskou dráhu. Tento návrh  je dopracován až do úrovně urbanistického detailu.
	Zvolte položku3: [A - výborně.]
	Vložte komentář2: Analýza byla provedena velmi poctivě, a to pro celou rozsáhlou oblast Pražského předměstí.  Její výsledky jsou srozumitelným, zajímavým způsobem shrnuty a v práci vyjádřeny. Koncept je racionální, jasně čitelný, tato pozitiva se propisují i do části zvolené pro diplomovou práci. 
	Zvolte položku4: [B - velmi dobře.]
	Vložte komentář3: Provozní vazby obecně fungují, otázky k některým tématům - zejména přístupu k východnímu peronu dráhy - obsahuje část III. tohoto posudku.
	Zvolte položku5: [B - velmi dobře.]
	Vložte komentář4: Technické řešení návrhu lze akceptovat. 
	Zvolte položku6: [A - výborně.]
	Vložte komentář5: Práce je plně srozumitelná a orientace v ní je snadná.  Vlastní návrh je přesvědčivě dokumentován  a vysvětlen věcně pojatým doprovodným textem. Vizualizace dobře ilustrují představu autorky o využití veřejných prostorů, působí příjemně.
	Vložte komentář6: Práce jako celek působí velmi uceleně a uměřeně.  Koncept je přehledný, funkce jsou rozvrženy logicky, navržený prostor má měřítko adekvátní prostředí i náplni lokálního centra.  Pozoruhodným způsobem jsou zvládnuty přinejmenším dva nesnadné úkoly:  oddělení, resp. oddělení/neoddělení,  provozu lokálního centra od provozu stanice příměstské dráhy (průchozím nízkým objektem kavárny) a západní ukončení  náměstí  (pozvolný přechod do ozeleněného svahu). Obojí se povedlo vyřešit velmi přirozeně, nenásilně. S rozpracováním konceptu samozřejmě souvisejí i některé otázky a připomínky, týkající se převážně provozu:  

Otázka:  provozní problém - komplikované podcházení trati.  1. Přicházejí-li ráno obyvatelé  západní části pěší zónou a odjíždějí z východního peronu  směrem na sever, mají - místo krátké cesty k případnému samostatnému podchodu (nadchodu) ve stanici - jen dvě velmi nekomfortní možnosti:  a) pohybovat se podél západní fronty náměstí, zatočit  v pravém úhlu a podejít trať podjezdem  nebo  b) vejít na zastávku, tj. vystoupat po schodech na západní peron, z peronu sejít dolů (ztracený spád), podejít trať podjezdem mimo zastávku (!) a opět vystoupat nahoru na její východní peron. 2. Podobný problém se týká osob, které vystoupily na zastávce MHD a chtějí odjet z východního peronu. Místo průchodu kolem obchodů v centru ("rohlík a noviny") vede jejich trasa poměrně syrovým podjezdem. 3. Lidé přijíždějící z jihu od Pardubic  při přestupu na MHD rovněž společenské a obchodní centrum minou. 4. A konečně není výraznější dotyk s centrem dopřán ani osobám, jež zanechaly v parkovacím domě vůz  a odjíždějí ze západního peronu. Dle názoru oponenta naznačují uvedené situace celkem jasně, že železniční zastávce chybí jednoduchý samostatný podchod v její střední či severní části.   

Otázka:  řazení hmot a funkcí vůči komunikaci. Východně od tělesa dráhy jsou navrženy tři objekty. V pořadí od  hlavní frekventované komunikace jde o funkce  1.zdravotnické zařízení, 2.administrativní budova, 3. parkovací dům. Nebylo by z hlediska prašnosti a hluku lepší sice ponechat "náměstíčko", ale zvolit například pořadí 2-1-3? 

Otázka: parkoviště v obou vnitroblocích. Parkoviště pro fitness a restauraci, ale zejména parkoviště pro nákupní středisko, se nacházejí ve vnitroblocích pod okny bytů.  V bloku s nákupním střediskem je  typickým ruchem kolem vozíků a startování vozů postižena jižní fasáda, která by mohla být pro předmětné byty fasádou klidovou, orientovanou do ozeleněného vnitrobloku. Nedalo se parkoviště nákupního centra mírně redukovat nebo poodsunout k severu ve prospěch zeleně?    

Otázka:  dispozice v obecné rovině. U takto komorního souboru objektů je na místě zmínit i dispozice, nikoliv  jistě v detailu, ale pouze v základních rysech.  1. Jak u restaurace, tak i kavárny se zdá být v nepoměru  zázemí vůči odbytové ploše. 2. Každý metr loubí je pro živý parter lokálního centra cenným přínosem. Není škoda prostory navazující na loubí obětovat dvěma bohatě dimenzovaným prostorům pro popelnice (v redukované podobě mohly být situovány při dvorní fasádě domů), případně dva moduly loubí věnovat vstupu do neutrální administrativní budovy?

Uvedené otázky týkající se uspořádání provozů a funkcí nejsou zásadní a byly by poměrně snadno řešitelné. Zlepšení vazby východní části železniční zastávky na lokální centrum by dostatečně zajistil, jak bylo uvedeno, jeden vhodně situovaný podchod nebo nadchod. S odhlédnutím od těchto dílčích provozních problémů je zřejmé, že k posouzení byla  předložena práce zvládnutá od uspořádání základních hmot až po prvky parteru, působící vyváženě a jako celek velmi sympaticky.   
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